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DYHKUMA U ee Npon3BoAHaA
OnpepeneHne NnponsBogHOW.

[Iycts pynakmus f(X) ompemeneHa B Touke X U B HEKOTOPOM €€ OKPECTHOCTH.
Jlagum apryMeHTy X mpupalieHue AxX, Takoe, YTOObI HE BBIMTH U3 YKa3aHHOM

okpecTHOCTH. Haliiem cooTBeTCTBYIOIIIEE MTpUpalieHrue Ay (Ipu nepexoae ot

Ay
TOYKH X K TOUKE X+AX) U COCTaBUM OTHOIICHHE o Ecnu cymecTByer npeaen
X

3TOTO OTHOWIEHUS PH AX — 0, TO YKa3aHHBIN TPEEI HA3bIBAOT HponsBoz[Hoﬁ

dynkmun Y=f(X) B Touke X 1 0603Hauar0T f!(X) TO ecTh llm = fl(x)



dusmyeckKnum cMbicn NponsBoaAHOU

Punsnyeckmn (MexaHM4YeCcKmnit) cMbiC NPOMN3BOAHON COCTOUT B
Cneayrolem:

ecnm S(t)— 3aKOH NPAMO/IMHENHOIO ABUMKEHMUA TENa,

TO NPOU3BOAHAA BblpaXaeT MIHOBEHHYIO CKOPOCTb B MOMeHT Bpemenun L =
S (t) = V. Ha npaKTtuke ucnonb3yetcs 0606LieHMe NoNy4eHHOoro
paBeHCTBa: ecnm HEKOTOPbIN NPOLECcC NPOTEKAET N0 3aKOHY S = S(t) TO
npousBogHaa S (t) BblpaXkaeT CKOPOCTb NPOTEKaHUA NpoLecca B MOMEHT
Bpemenu [, a MaTeMaTUKM roBOpAT TaK: Npom3BoaHasA GyHKLUM

f(X) BblpaXaeT CKOPOCTb U3MEHEeHUA PYHKLUUN,

TO €CTb CKOPOCTb U3AMEHEHUA y OTHOCUTENbHO X.



FeoMeTpUUECKMNIN CMbIC/1 MPOU3BOOHOM

[eoOMeTpUYECKMUN CMbIC/T MPOU3BOOHOU COCTOUT
B TOM, YUTO eCcnu K rpadumKy pyHKUUNN Y = f(X)

B TOUKe C abcumccom X = ad MOXKHO NPOBECTU
KacaTeanylo, HenapannenbHy ocu 'y,

Tof(a) = tga= K



FfeoMeTpUYeCKMUU CMbICT NPOU3BOOHOM

tgec>0




FfeoMeTpUYeCKMUU CMbICT NPOU3BOOHOM

AY f'"(x) <0
y=f(x) tga <0

O- TynoH




FfeoMeTpUYeCKMUU CMbICT NPOU3BOOHOM

AY

x Y




FfeoMeTpUYeCKMUU CMbICT NPOU3BOOHOM

Al

o< HEe cyecreyer

f'(Xe) HE cylIECTBYET



3apada ElMro 7

Ha pucyHKe nsobpakeHbl rpadpmkK pyHKLUMU

y = f(x)
N KaCaTeJibHad K HeMy B TOUKe C aGCLlMCCOﬁ XO'

HaiauTe 3HaYeHWe NPou3BoaHON GyHKL MM
(%) B TOUKE X,




3apada ElMro 7

Ha pucyHKe nsobpaxxeHbl rpadpumkK byHKLUU
y = f(x)

N KacaTesnbHasl K HeMy B Touke c abcumccon X,,.
Hangute 3HayeHue nponsBogHon GyHKLUMU

(%) B TOUKE X,
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y = f(x)
N KaCaTeJibHad K HeMy B TOUKe C aGCLlMCCOﬁ XO'

HaiauTe 3HaYeHWe NPou3BoaHON GyHKL MM
(%) B TOUKE X,




3apada ElMro 7

Ha pyucyHKe nsobpaxxéH rpadumk

y = fl(x)- nponssogHoit dyHKLMU f(x).

HanpuTte abcumccy TOUKM, B KOTOPOM KacaTenbHas
K rpaduky pyHkummn y = f(X) napannenbHa
npamoin Y = 8 — 5X mnu coBnagaeT c HeMl.




3apada ElMro 7

Ha pUcVHKe n3obpaxxéH rpaduk
y = i (%) - nponsBogHoi dyHkumM f(X).
Hanpgunte abcumnccy Touku, B KOTOPOM KacaTesibHas

K rpadmky y = f(X) napannenbHa ocm abcuucc
VNN coBMNafaeT C Hel.




3apada ElMro 7

Ucnonb3syeM pmusnyecKkmum cMbIiCN NPOnN3BOOHOMN.
3apaval

MaTepuanbHas To4YKa ABMKeTCcHa NPAMOIMHENHO
Mo 3aKOHY

1
x(t) = Et?’ — 3t% + 2t, roe X — paccTosHue

OT TOYKM OTCYE€Ta B MeTpax, L — BpeMa B ceKyHAaXx,
npoLlellee c Havyana gBUXXeHus.

Hanpurte eé cKopocTb (B MeTpax B CEKYyHAY)
B MOMeHT BpeMeHun t = 6 c.



3apada ElMro 7

Ucnonb3syeM pmusnyecKkmum cMbIiCN NPOnN3BOOHOMN.
3apgava 2

MaTepuanbHas ToUYKa ABMXKeTCHa NPAMOJIMHEMNHO Mo
3aKOHY

x(t) = t? — 13t + 23, rae X — paccTosiHue

OT TOHUKUMN OTCHETa B MeTpaxX, t— BpeMd B CeKyHAaX,
npoweguiee ¢ Ha4dasia aBM>xXeHu4.

B KaKo MOMEeHT BpeMeHu (B ceKyHaax)
eé ckopocTb 6bln1a paBHa 3 M/c?



YpaBHeHUe KacaTe/IbHOM

ANropmTtM CoCTaB/IEHUA YPAaBHEHUSA KacaTesiIbHOMU K
rpadpumky pyHKUUU

y = f(X) BTouke X = a
1. Hantu f(a)

2. Hantn ! (x)

3. Hantn f'(a)

4.MoacrtaBuUTb HaMAEeHHbIe 3HAYeHUd B YpaBHEHUNE

y = f(a) + fl(a) - (x — a),
nnpusectM Kk Buay y = kx + m



3apada ElMro 7

3apgaval

Mpamasa y = 3X + 1 aBngeTca kacaTenbHOM
K rpaduKky GyHKUUN | = ax’ + 2x + 3.

Hangure a.



3apada ElMro 7

3apgada 2

MpaMaa y = —5X + 8 aenaeTca kacaTenbHOM
K rpaduky byHkummn v = 28x* + bx + 15.

HanpuTte b, YUYUTbIBaAA, YTO abcumncca ToOUYKU
KacaHusa 6onbLue 0.



3apada ElMro 7

3apgadva 3

Mpamasa y = 3X + 4 aBnaeTcs KacaTenbHOM K
rpapumKy GyHKUUN Y = 3x%? — 3x + .

Hangute C.



3apada ElMro 7

3agaJva 4

Mpamaa y = —4xX — 11 aenaetca kacaTenbHom
K rpaduky dyHkumm Y = x>+ 7 x4+ 7x — 6

Hanaute abcumnccy TOUKM KacaHUS.

PeLwinte caMoCTodaTEesNIbHO.
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